chute de tension d'une canalisation électrique
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CREER UNE CLASSE

sedion S (mm= 35
courant demploi Ib (&) 140
CO8 P 08
angley| 36.8699°
sinus 06
reactance lineigue Achm/m 0.00008
tension Uo 230
tiphasé (b=1)
R 0.07228
X 0.0083
g |
X 1.232
Rl cosgp 8.096
M sin g 0.7382
Lwenvolt 8.8352
L en % 3.84139
monophase (b=2)
R 0.14457
X 0.0178
RI 20.24
X 24684
Rl cosg 16.192
A sin 14734
Lwenwol 17 8704
Lwoen % 768278
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tension de ligne 400 Vv
1 en triphasé
2 en monophasé
b 1 ou biphasé
A g 8 A cuivre : 0,023
résistivité p; Q mm*/m 0,023 aluminium : 0,037
section S (mm?2) 35,0 mm?
longueur L (m) 110 m
I en ampere 140,00 A
cos ¢ 0,8000
sin ¢ 0,600
si la section > 25mm?2
A (lambda) réactance linéique en Q/m des conducteurs :
(tableau ci-dessous) 0,00008
F bL 7777777777777 3 avec une
u=blp geose |/, section < 252
o e A u en volt 0,00 V|
ittt u 1 voir valeur $>25*
' en triphasé ou monophasé Au:100><7 U,=230V !
| 0 |
en biphasé (entre 2 phases) Au=100 X[l]—l U,=400 V o
- C Auen% 0,000%
u—b p £coscp+)vL-sincp I, avec une
77777777777 s e section > 25%
A u en volt 8,835 V|
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, pour S$>252
en triphasé ou monophasé¢ Au=100 Xt U,=230V
0
b e 2ptase) 2000 U0y ey 3,84%
cos ¢ 0,8000
degré 36,87 °
sin 0,600
tension U, 230 V
voir tableau GB UTE C15 105
Les valeurs de i (ambda) en BT sont :
- 0.08-107% @/ m pour les c3bles multiconducteurs @

ou cables monoconducteurs en tréfle (%

d : distance moyenne entre conducteur
r : rayon des dmes conductrices

Notes

tableau GB NF C15 105_réactance linéigue.odt

+  0.09-10°% 9/ m pour les cibles monoconducteurs serrés en nappe  ©@®

+  0.12-107% 9/ m pour les cables monoconducteurs espacés d = &r ®®e

1} Les valeurs pour les cibles armés devront &tre obtenues auprés du constructeur.
2) Les valeurs de réactances sont données pour des circuits monophasés ; elles

peuvent étre utilisées comme valeurs moyennes pour des circuits triphasés.
2) Pour les c3bles monoconducteurs espacés, I'espacement est d'un @ de cible.
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